
令和7年3月1日時点田尻町放課後児童クラブ利用世帯

100

43%

令和7年3月3日～令和7年３月21日

主なご意見

● 現在までケガなどもなく預かってもらってる

● 概ね安心しているが、不審者情報について知らない時がある

● 机周りで静かに過ごしている児童の近くを走り回る児童がいてるため、スペースをわけてほしい

● 暴力的な男の子から被害を受けないか不安

● 生徒同士の揉め事が少しずつ増えているので不安

● プールの迎え時に全員揃っていないのに出発されたことがあり、点呼の確認をしっかりしてほしい

調 査 期 間

1 利用者アンケート調査設計

調 査 対 象

調 査 票 配 布 数

回 収 率

2 選択アンケート回答結果

問１. 安心してなかよし学級をご利用いただけていますか？

「不安がある」を選択された方

「安心している」を選択された方
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安心している 不安がある 無回答



主なご意見

● 注意がしつこいと聞いているが、それ以外は丁寧に対応してくれてる

● よく声をかけてもらい、遊んでくれてる

● 満足はしてないが、色々な学年を放課後にあずかるのではこんなものだと思う

主なご意見

● 悪いと思わないが揉め事があやふやにならないようにもっと厳しく注意をしてほしい

● 職員の言葉遣いがわるいと感じる

問２． お子様への対応についてはいかがですか？

「とてもよい・よい」を選択された方

問３. 職員の勤務態度はいかがですか？

「とてもよい・よい」を選択された方

「わるい・無回答」の方
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主なご意見

● コミュニケーションが苦手だと感じる職員がいる

● 何かあった時に誰に聞いたらいいのかがわからない

● 写真を載せてくれることで、ルームでの様子が分かりやすい

● 学校の予定となかよし学級の予定が記載されていて助かる

「とりにくい」を選択された方

問４． 職員とのコミュニケーションはとりやすいですか？

問５． 広報誌（なかよしだより）の内容はいかがですか？

「わかりやすい・ちょうどよい」を選択された方
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主なご意見

● 建物の作りが簡易的

● 交番が隣にある

● 子どもがドアを開けた後、開いたままになっていることがある

● どれだけ練習していても本番になるとわからない

● 一人帰りの子どもの開け閉めが自由なので不審者が侵入しやすいと思う

● 名札のチェックはあるが、侵入されると逃げ場がない

主なご意見

「危ない・不衛生」を選択された方

● 階段が急で低学年には段が高い

● 建物が古い

● マットの色が上靴や服に移るので、かえてほしい

● トイレが臭い

「その他」を選択された方

● 子どもからトイレが汚いと聞いていたが、利用した際はきれいだった

● 限られたスペースで考えてくれているがもっと広い場所になればいいと思う

● 生徒が多いときに空気の換気が心配

● スペースが狭く、外にすぐ出れる状態ではないので窮屈そう

● 限られた中では清潔にされているが、古さは気になる

問６.
なかよし学級の施設は外部からの不審者等の侵入に対して

安全と感じますか？

「とても安心できる・安心できる」を選択された方

問７. なかよし学級の施設の設備の印象はいかがですか？（複数回答可）

「不安がある・無回答」を選択された方
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主なご意見

● 揉め事もあるが、楽しく過ごしている

● 年上の児童からよく攻撃される

● 楽しく行ってると思うが、友達同士の揉め事があり、楽しくないということが多々ある

● 同学年の友達が少ないため、一人になってしまうのが寂しい

● 行きたい、行きたくないという日があり、暇だと感じる日がしばしばある

主なご意見

● 夕食に響かない程度なのでいい

● 好きなお菓子を二つ選べるのがいい

● 駄菓子ばかりではなく、果物やサツマイモなど提供してほしい

● いつも残して帰ってくることが多いので、内容を変えてほしい

● あきてきた

● 子どもがおやつを好きではなく、果物があれば助かる

● 歯の生えかわりにするめなどかたいお菓子は食べれない

「楽しい」を選択された方

問８. お子様はなかよし学級で楽しく過ごされていますか？

「楽しくない・わからない」を選択された方

問９. おやつの内容は充実していますか

「充実している」を選択された方

「充実していない」を選択された方
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楽しい 楽しくない わからない
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● ドラえもんなどの学習マンガを増やしてほしい

● 子どもが日々楽しくなかよし学級に行っている姿を見て先生たちの関わりが良いと感じる

● 季節の行事や工作を増やしてほしい

● ルールが変わるときや落としもが見つからないときは子どものトラブルを共有するなど、

1日1度全員集まってルームのことを話し合う会を設けてほしい

● 他学年がいてるので、縦割り活動を増やしてほしい

● 友達同士の揉め事が起きた時の職員の対応に不安を覚えることがある

● クラス分けを楽しく過ごせるようにしてほしかった

● AクラスとBクラスが一緒に遊べる機会を作ってほしい

● 時代がかわっているが、もう少し子どもたちに厳しく注意をしてほしい

● 有料弁当を始めてほしい

● スペース上難しいと思うが、静かに勉強や読書出来る場所があればいいと思う

● 宿題をしたいがうるさくてやりたくないとよく言われる

● 毎年、筆記用具が新しくなるのがもったいないと感じ、実費を少なくしてほしい

● 人数の少ない学年は誰かが休むと暇になるので、同じクラスにしてほしい

● 室内のボール遊びは危険

● 立地が学校内にあればと思う

「充実していない」を選択された方

3 自由記入

問１０.遊び道具などは充実していますか
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